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Výjezdová základna ZZS Opava – ZZS 
PŘÍSTAVBA + STAVEBNÍ ÚPRAVY 

Popis předmětu realizace 
 

Adresa stavby: 

Výjezdové stanoviště ZZS MSK Opava 

Olomoucká 470/86 

746 01 Opava 

 

POPIS STÁVAJÍCÍHO STAVU: 

Stávající prostory garáží sanitní výjezdové techniky v areálu výjezdového stanoviště ZZS Opava jsou 

nedostatečné a je nezbytné realizovat jejich přístavbu. Garáže slouží výhradně k ustavení prvosledové 

a záložní výjezdové techniky ZZS MSK. 

 

Popis realizace: 

 

Cílem realizace je přístavba části garáží výjezdové techniky objektu výjezdového stanoviště Opava. 

Z čelní strany objektu výjezdového stanoviště dojde k zarovnání linie stavby s předsazenými garážemi. 

Dojde k protažení přesahu střechy (římsy) nad vstupy do garáží nad přístavbu myčky a úpravě atiky nad 

římsou. Atika bude protažena nad přístavbu a zaoblena do oblouku. Dojde ke spojení oblouku nad 

původními garážemi. Střecha nad části přístavby bude pultová, vyspádovaná za atikou k východní 

straně. Vjezdy do garáží budou sekčními vraty v barvě a členění dle stávajících vrat. Fasáda bude 

upravena KZS z EPS F polystyrénu se silikonovou omítkou v barevném řešení dle stávající fasády. 

Klempířské prvky budou provedeny v šedočerné barvě dle stávajících.  

V rámci prováděných stavebních úprav bude mimo jiné provedena rekonstrukce stávající podlahy 

včetně systému odvodnění.  

Zpevněné plochy ze zámkové betonové dlažby budou v místě přístavby rozebrány a následně upraveny 

pro nový vjezd do garáží. Zůstane zachováno vyspárování do venkovního liniového žlabu. 

V rámci přípravy investiční akce byla vypracována projektová dokumentace pro stavební objekt  

SO 01 – Přístavba a SO 02 – Parkoviště. Předložená dokumentace může obsahovat části 

vztahující se k provedenému stavebnímu objektu SO 02 – Parkoviště. V rámci zachování 

kontinuity byly části vztahující se k SO 02 zachovány, nejsou však součástí VZ.  

Předložený výkaz výměr slepého rozpočtu se vztahuje pouze ke stavebnímu objektu SO 01 – 

Přístavba. 
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Přístavba a stavební úpravy garáží budou věcně navazovat na v roce 2019 provedené kompletní 

zateplení objektu, výměnu otvorových výplní. V roce 2022 bylo provedeno rozšíření objektu v prostoru 

myčky vozidel.  

V roce 2025 byla realizována výstavba parkovací stání, které jsou v předložené projektové 

dokumentaci a vydaném stavebním povolení označeny jako stavební objekt SO 02 – parkoviště. 

 

 

 

1 Umístění nových parkovacích stání v areálu 

 

 

 

V areálu VS jsou dislokovány výjezdové skupiny ZZS MSK. Výjezdové skupiny objekt 

užívají v nepřetržitém provozu. V rámci realizace akce nesmí dojít k omezení výjezdové 

činnosti skupin ZZS. Při realizaci akce je nezbytné plně respektovat požadavky na zajištění 

nepřetržitého provozu objektu. 


